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Πατριαρχείο Μόσχας

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΟΥΨΑΛΑ

Το Πανεπιστήμιο της Ουψάλα Σουηδίας επισκέφθηκε στις 14 Μαΐου 2014 με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδιος.

Την πρωΐα της 14ης Μαΐου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έδωσε δημόσια διάλεξη με τίτλο "Η
παράδοση της Εκκλησίας και η ακαδημαϊκή θεολογία" στο κτίριο της Θεολογικής Σχολής. Προ της
ενάρξεως της διαλέξεως τον Ιεράρχη της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας καλωσόρισε ο
Κοσμήτορας της Σχολής καθηγητής MikaelStenmark. Το ακροατήριο συναποτελούσαν καθηγητές,
μεταπτυχιακοί και διδακτορικοί φοιτητές, συνεργάτες του Κέντρου Ρωσικών Μελετών, χριστιανοί
διαφόρων ομολογιών.

Μετά το πέρας της διαλέξεως ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας απάντησε στις πολλαπλές ερωτήσεις
του ακροατηρίου. Ερωτηθείς για την σύγχρονη ακαδημαϊκή θεολογία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας



απάντησε ότι σύμφωνα με τη γνώμη του «είναι αδύνατο να είναι κανείς θεολόγος και συνάμα να μην
είναι οπαδός α΄ ή β’ παραδόσεως». «Η ουσιαστική προσέγγιση της παραδόσεως επιτυγχάνεται μόνο
εσωτερικά, και συνέχισε, ότι γι΄αυτό το λόγο ο επιστήμονες δεν μπορεί να χαρακτηρίζεται με πλήρη
έννοια της λέξεως θεολόγος εάν δεν συνδέεται με α’ η β’ παράδοση, είτε είναι Ορθόδοξη, είτε είναι
Καθολική, είτε είναι Προτεσταντική, Μουσουλμανική ή Ιουδαϊκή».

Το πρόγραμμα της επισκέψεως του Πρυτάνεως του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών περιλαμβάνει τις συναντήσεις με την Πρύτανη του Πανεπιστημίου, τον
Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής και τους συνεργάτες του Κέντρου Ρωσικών Μελετών, η
υπογραφή του συμφώνου συνεργασίας μεταξύ του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών και της Θεολογικής Σχολής, η συμμετοχή στο στρογγυλό τραπέζι με θέμα
«Η κοινωνική ηθική και η Ορθόδοξος παράδοση».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51500/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

